

## 医院介绍

海口市琼山区中医院口腔科在成立的时候就受到了当地卫生部门的批准，现在经过多年来的发展是一所规模很大的口腔专科机构，另外医院十分的注重医疗团队的建设，向全国各地招聘了一些专业的医护人员。而且还引进了一些高端的手术设备，并且对这些手术设备还会定期的消毒清洁，确保术后不会出现感染的情况，因此每年都会有很多的爱美之人来到这家医院做个类型的口腔诊疗服务。

## 医生团队

暂无医生信息。

## 整形案例

案例1：海口市琼山区中医院口腔科补牙案例分享：我在前一段时间因为长有蛀牙，所以将牙齿拔掉了，现在我打算做补牙手术来进行改善，医生为我推荐了这家医院，于是我就实施了手术的操作，在补完牙手术之后，牙齿变得很完全，而且也很坚固，我感到无比的高兴。

案例2、海口市琼山区中医院口腔科牙齿矫正案例分享：我的牙齿因为天生就长得不够整齐，所以我显得特别不美观，然后我在家人的陪同之下到医院做了牙齿矫正手术，医生为我推荐的是隐形矫正，果然在术后的效果很不错，经过一段时间的恢复，我的牙齿变得很整齐了。

案例3：海口市琼山区中医院口腔科牙齿种植案例分享：我的奶奶因为年纪的增大，导致牙齿脱落的很严重，所以我带他到医院做了牙齿种植手术，经过一段时间的恢复，现在恢复的很不错，奶奶的牙齿变得更加健康整齐了，我都替她感到高兴。

## 整形知识

医院现在有主要医疗设备有：X光机、心电图机、尿分析仪(八项)、分光光度计、自清洗血液流变快测定仪、电光显微镜、B超机、彩色经颅多普勒、半自动生化分析仪、进口尿十项分析仪、电解质分析仪、心电监护仪、单导心电图机、脑康复治疗仪、针灸电疗仪等。医院采用电脑管理系统工作平台进行规范管理(电脑收费、住院病人日清单、药品电脑管理、医保、居保、农保电脑联网及管理)。

## 医院点评

海口市琼山区中医院口腔科是一家正规的口腔治疗机构，里面的设备很高端，都是从国外引进的，而且医护人员的技术水平也非常的专业，可以根据不同人群来制定很合适的手术方案，因此在每一项手术过后都能够达到非常显著的效果。

## 整形问答

### 1、牙齿种植会不会影响咀嚼功能？

手术之后是不会影响咀嚼功能的，而且更加接近本身牙齿的颜色，大家可以放心的去选择。

### 2、牙齿种植好还是烤瓷好？

烤瓷熔附金属冠桥修复因其年龄大、技术稳定、临床检查时间长，是一项很有前途的技术。种植牙是一项年轻的技术，需要改进。而且颌力的传递直接作用在骨骼上，非烤瓷熔附金属冠桥对牙齿的牙周膜施加作用力。所以种植牙其实比慢性的危害更大。但是种植牙不需要磨牙，手术时间缩短一半。第一阶段操作30分钟即可完成。初期损伤小于烤瓷冠。种植牙的费用和中瓷冠桥差不多。中等植入大概6000年就能完成。如果仅从医学角度考虑，种植牙的首要原则是保护牙周，自然推荐做冠桥修复。毕竟种植牙失去了自然运动，与牙周膜的咬合力，自洁能力和牙周保护能力较差。而种植牙的异物感最小，在耐受力方面，适应症范围大于烤瓷冠。

### 3、龅牙怎么矫正效果最好？

对于不同类型的龅牙，矫正方法也不同。具体矫正方法如下：一、单纯牙齿突出的

龅牙可以拔牙治疗方法;第二,轻中度骨骼龅牙可以通过戴牙套矫正;第三,严重骨骼问题导致的龅牙需要手术矫正。手术方法包括上颌截骨术和根尖下截骨术;第四,儿童生长发育期的骨骼龅牙还是有可塑性的,可以用矫形力治疗颌骨。

龅牙矫正有几种。不同类型的龅牙矫正方法是不同的。具体修正方法如下:

1.轻、中度骨性龅牙,可通过固定矫正进行矫正;2.单纯牙齿突出的龅牙可以拔牙方法治疗,缩小牙齿可以获得内收间隙,从而改善突出的轮廓;3.严重骨骼问题导致的龅牙需要手术矫正。手术方法包括上颌截骨术和根尖下截骨术。这个方法成年后需要做,费用高,但可以最大限度的改善面部美观,达到整容效果;4.生长发育期的儿童骨骼龅牙,在骨骼发育上还是有可塑性的,可以通过矫形力进行治疗。如口外弓或功能性矫治器,以逐渐协调口腔内部环境,促进颌骨正常发育,改善突起的轮廓,达到去除龅牙的目的。

## 项目科普介绍

牙齿美白手术的效果是比较好的,在做完之后能够让牙齿变得更加洁白,不过需要大家认真的做好术后的护理工作。

牙齿矫正手术之后一定要注重口腔的卫生,定期进行清洁和消炎,这样就可以避免不出现感染的情况。

补牙手术的效果是非常好的,在手术之后能够让牙齿残缺的部位得到恢复,并且安全性也很高。

## 乘车路线

时间短:

### 1、37路快线

约1小时45分钟 34公里 无换乘 步行630米

海口站1米向南步行 到 火车站13站乘 37路快线 (玉成村公交总站方向) 到 那梅立交桥630米向西北步行 到 海口市中医院(琼山分院)

### 2、37路快线 73路/9路/75路...约1小时45分钟 32.3公里 换乘1次 步行260米

海口站1米向南步行 到 火车站12站乘 37路快线 (玉成村公交总站方向) 到 城东市场2米站内换乘 73路2站乘 73路 (海南省第五人民医院方向) 或 9路 75路 79路 41路 99路 205路 12路 到 下坎村250米向南步行 到 海口市中医院(琼山分院)

3、37路快线 41路约1小时50分钟 32.4公里 换乘1次 步行260米

海口站1米向南步行 到 火车站9站乘 37路快线 (玉成村公交总站方向) 到 省彩票中心9米站内换乘 41路8站乘 41路 (机场交通枢纽站方向) 到 下坎村250米向南步行 到 海口市中医院(琼山分院)

4、40路 37路快线约1小时55分钟 34公里 换乘1次 步行680米

海口站40米向南步行 到 火车站3站乘 40路 (八一小区方向) 到 粤海大道路口8米向东步行 到 粤海大道路口12站乘 37路快线 (玉成村公交总站方向) 到 那梅立交桥630米向西北步行 到 海口市中医院(琼山分院)